



2023年5月18日

各位

会社名 カーリットホールディングス株式会社
(URL : <https://www.carlithd.co.jp>)
代表者名 代表取締役兼社長執行役員 金子 洋文
(コード番号 4275 東証プライム)
問合せ先 広報・サステナビリティ推進室長 島田 拓
(TEL : 03-6893-7060)

〔訂正・数値データ訂正〕「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月15日に発表いたしました「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載について、以下の通り訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがあるため、訂正を行うものです。なお、連結貸借対照表、連結損益計算書への影響はありません。

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線を付して表示しております。)

<添付資料 2 ページ目>

1. 経営成績等の概況

(1) 経営成績に関する分析

① 経営成績について

【訂正前】

(省略)

また、投資有価証券売却益 2億5千5百万円を特別利益に計上、三協実業株式会社および株式会社西山フィルターの売却に伴う関係会社株式売却損 8千2百万円を特別損失に計上しています。

なお、前期は、支払補償費 1億3千9百万円を営業外費用、受取保険金 9千6百万円を営業外収益に計上しています。加えて、南澤建設株式会社の株式を取得したことに伴う負ののれん 2億9百万円、および投資有価証券売却益 1億円を特別利益として計上いたしました。

(省略)

【訂正後】

(省略)

また、投資有価証券売却益 4億2千4百万円を特別利益に計上、三協実業株式会社および株式会社西山フィルターの売却に伴う関係会社株式売却損 8千2百万円を特別損失に計上しています。

なお、前期は、支払補償費 1億3千9百万円を営業外費用、受取保険金 1億1千万円を営業外収益に計上しています。加えて、南澤建設株式会社の株式を取得したことに伴う負ののれん 発生益 3億9千2百万円、および投資有価証券売却益 1億8百万円を特別利益として計上いたしました。

(省略)

<添付資料 17 ページ目>

5. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度（自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日）

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,099	1,192	23,509	△166	26,634
会計方針の変更による累積的影響額					—
会計方針の変更を反映した当期首残高	2,099	1,192	23,509	△166	26,634
当期変動額					
剰余金の配当			△383		△383
親会社株主に帰属する当期純利益			2,246		2,246
自己株式の取得				△79	△79
自己株式の処分		△1		4	△
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	△1	1,863	△75	1,786
当期末残高	2,099	1,190	25,371	△241	28,420

	その他の包括利益累計額					純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	4,190	31	111	△64	4,269	30,903
会計方針の変更による累積的影響額						—
会計方針の変更を反映した当期首残高	4,190	31	111	△64	4,269	30,903
当期変動額						
剰余金の配当						△383
親会社株主に帰属する当期純利益						2,246
自己株式の取得						△79
自己株式の処分						△
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	567	△22	26	△81	489	489
当期変動額合計	567	△22	26	△81	489	2,276
当期末残高	4,758	8	137	△145	4,758	33,179

【訂正後】

当連結会計年度（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,099	1,192	23,509	△166	26,634
会計方針の変更による累積的影響額					—
会計方針の変更を反映した当期首残高	2,099	1,192	23,509	△166	26,634
当期変動額					
剰余金の配当			△383		△383
親会社株主に帰属する当期純利益			2,246		2,246
自己株式の取得				△89	△89
自己株式の処分		△1		14	13
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	△1	1,863	△75	1,786
当期末残高	2,099	1,190	25,371	△241	28,420

	その他の包括利益累計額					純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	4,190	31	111	△64	4,269	30,903
会計方針の変更による累積的影響額						—
会計方針の変更を反映した当期首残高	4,190	31	111	△64	4,269	30,903
当期変動額						
剰余金の配当						△383
親会社株主に帰属する当期純利益						2,246
自己株式の取得						△89
自己株式の処分						13
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	567	△22	26	△81	489	489
当期変動額合計	567	△22	26	△81	489	2,276
当期末残高	4,758	8	137	△145	4,758	33,179

以上